
Protokół 

z obrad XXVII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 10 lutego 2017 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Grzegorz 

Ostrowski, Radca Prawny Andrzej Dziemaszkiewicz, Dyrektor Zespołu Szkół Pani Małgorzata 

Budna, Dyrektor Szkoły Podstawowej w Romanach – Seborach Pani Agata Chmielewska, 

Dyrektor szkoły Podstawowej w Ulatowie – Adamach Pani Danuta Łubińska. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1232. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju 

szkolnego.  

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

Ad. 1 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy- 

dokonał otwarcia obrad XXVII sesji Rady Gminy o godz. 12.32 Powitał wszystkich zebranych: 

 Radnych Gminy Krzynowłoga Mała 

 Wójta Gminy Jerzego Humięckiego, 

 Sekretarza Gminy Grzegorza Ostrowskiego, 

 Radcę Prawnego Andrzeja Dziemaszkiewicza, 

 Dyrektorów Placówek Oświatowych. 

 

 

 

Ad. 2. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

 



Ad. 3. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian: 

Porządek posiedzenia: 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju 

szkolnego.  

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia 

został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian. 

 

Ad. 4. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXVI sesji Rady Gminy z dnia 30 stycznia 2017 roku, który był do 

wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał o uwagi do treści protokołu. 

Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów 

do nowego ustroju szkolnego. 

Następnie zwrócił się do Wójta z prośbą o przybliżenie radnym zasadności podjęcia niniejszej uchwały. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy-  

Poinformował radnych, iż do podjęcia przez radę uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół 

podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego obligują przepisy ustawy wprowadzające - 

Prawo oświatowe. Jest to uchwała w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i 



gimnazjów do nowej reformy oświatowej, która musi zostać zaopiniowana przez MKO oraz związki 

nauczycielskie. Projekt uchwały został przedłożony dyrektorom placówek oświatowych. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego. 

 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXVII/175/2017. 

 

Ad. 6. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poprosił Wójta Jerzego Humięckiego o zabranie głosu w sprawie realizacji zadań między sesjami. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

Nadmienił, iż w najbliższych dniach zostanie złożony do Starostwa Powiatowego wniosek o wycinkę 

drzew w miejscowościach gdzie to jest niezbędne. W związku z czym proszę Radnych o przekazanie 

informacji o konieczności wycinki na swoich terenach do pracownika merytorycznego.  

 

Ad. 7 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

Ad. 8. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poprosił Wice Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie złożonego do Rady Gminy pisma od 

Prezesa Stowarzyszenia na rzecz rozwoju gminy Krzynowłoga Mała.  

Pani Jolanta Przybyłek odczytała pismo zawierające informację o nowo powstałym stowarzyszeniu oraz 

charakterze jego działalności. Pismo zawiera również prośbę do Radnych o dofinansowanie powstałej 

inicjatywy.  

O zabranie głosu poprosiła Dyrektor Zespołu Szkół Pani Małgorzata Budna.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Pani Dyrektor.  

Pani Małgorzata Budna – Dyrektor Zespołu Szkół –  

Poinformowała, iż otrzymała wiadomość, iż Rada Rodziców Zespołu Szkół również zamierza przekazać 

środki finansowe na działalność Stowarzyszenia na rzecz rozwoju Gminy Krzynowłoga Mała. Pani 

Małgorzata wyraziła również pozytywną opinię na temat osoby Pana Sylwestra Stolarczyka Prezesa 

niniejszego stowarzyszenia, który prowadzi także zajęcia w Zespole szkół w Krzynowłodze Małej. Jest 

bardzo aktywny w życiu społeczności szkolnej i wykazuje się ogromnym zaangażowaniem na rzecz 

upowszechniania kultury wśród młodzieży.  



Pani Dyrektor ze Szkoły Podstawowej w Romanach Seborach oraz ze Szkoły Podstawowej w Ulatowie 

– Adamach  szkół również przyłączyły się do wypowiedzi poprzedniczki, w sprawie zaangażowania 

Prezesa Stowarzyszenia.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosił Pan Adam Bobiński. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Radnemu. 

Pan Adam Bobiński – Radny Rady Gminy- 

Poinformował, iż drzwi do hydroforni w Kakach – Mroczkach pozostawiono otwarte co może stwarzać 

zagrożenie.  

Radny nawiązał również do kwestii odśnieżania dróg gminnych. Zgłosił, iż pracownik Urzędu Gminy nie 

odśnieżył wszystkich dróg gminnych w wyniku czego jeden z mieszkańców miał problemy z przejazdem.  

O zabranie głosu poprosił Pan Kamil Gadomski. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Radnemu. 

Pan Kamil Gadomski – Radny Rady Gminy- 

Skierował do Wójta prośbę o posypanie drogi w Romanach – Seborach piaskiem gdyż jest oblodzona i 

stwarza niebezpieczeństwo.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

Radni nie zgłaszali innych wniosków i zapytań. 

Ad. 9. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXVII Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej. 

Zakończenie sesji: 1303. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: Agnieszka Winnicka  

        

 

        Przewodniczący Rady Gminy  

/-/ Bogdan Stryjewski  

 

 


